新埔國小數學五年級檢測模擬試題（五）五年　　 班　　座號　　 　姓名　　　　　　
一、選擇題：

( eq \o(　　,))1.
1個邊長均為8公分的正方體體積是幾立方公分？（①48立方公分②384立方公分③64立方公分④512立方公分）
( eq \o(　　,))2.
取概數的方法，大部分是使用哪一種？ （①無條件捨去②四捨五入③無條件進入④五捨六入）
( eq \o(　　,))3.同樣時間，速度越快，走的距離越
（①遠②近③無法比較④慢）
( eq \o(　　,))4.下圖是某市去年的雨量統計圖：
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8個月的雨量是幾毫米？（①180毫米   ②190毫米③200毫米④210毫米）
( eq \o(　　,))5.
甲表每天慢1分20秒，乙表每天快2分10秒，兩表對準時刻，經過1天後，兩表相差多少時間？（①50秒②1分10秒
③3分30秒④4分10秒）
( eq \o(　　,))6.小明去賣場買電風扇635元，電話426元，椅子953元，若只帶百元鈔至少要帶幾張才夠？（①19張②20張③21張④22張）
( eq \o(　　,))7.1瓶鮮奶的容量是1公升，今天早上爸爸喝了2分公升，弟弟喝了1分公升，媽媽喝了2分公升，還剩下幾分公升？     （①4分公升②4.5分公升③5分公升   ④5.5分公升）
( eq \o(　　,))8.（9＋234）＋31＝9＋（234＋31）使用的是（①結合律②遞移律③交換律④分配律）
( eq \o(　　,))9.甲表比乙表每天慢18秒，7天後兩表相差多久？（①18秒②26秒③2分④2分6秒）
( eq \o(　　,))10.
木材廠裡有1塊長為400公分，寬300公分，高200公分的長方形紅檜木。若每立方公分的木材賣20元，這塊紅檜木可賣幾元？（①4800000元②480000000元③4800元④48000元）
( eq \o(　　,))11.多邊形的內角和為180°乘以（①邊數  ②邊數－1③邊數－2④邊數÷2）
( eq \o(　　,))12.88減去下列哪一個數後，是9的倍數？（①5②6③7④8）
( eq \o(　　,))13.2公升6分公升也是幾分公升？      （①2.6分公升②26分公升③260分公升④2600分公升）
( eq \o(　　,))14.正方體中，相對的面互相(①平行②垂直③重合④沒有關係)
( eq \o(　　,))15.  821×324＝266004，266004÷821＝   （①821②324③266004④1145）
( eq \o(　　,))16.
美美買了2盒冰淇淋，每盒冰淇淋是14分公升，平分給7人吃，每人可吃幾分公升？（①2分公升②4分公升③6分公升④8分公升）
( eq \o(　　,))17.
用會漏水的桶子裝水龍頭的水，水龍頭每分鐘流水1公升20毫公升，桶子每分鐘漏水500毫公升， 10分鐘後剩下幾毫公升的水？（①52毫公升②520毫公升   ③5200毫公升④52000毫公升）
( eq \o(　　,))18.下列何者時間和
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分一樣長？（①470秒②1時50分③58小時④3分15秒）
( eq \o(　　,))19.
2顆電池剛好使手電筒持續亮了2天12時，用2顆電池，每天只點亮12時，要幾天才可以把電池耗盡？（①2天②3天③4天④5天）
( eq \o(　　,))20.大炳和小芳帶相同的錢去逛街，大炳買了每件290元的衣服3件，還剩130元，小芳用全部的錢買了2條長裙，1條長裙賣幾元？（①500元②450元③400元④350元）

( eq \o(　　,))21.一位小數與整數相乘，所得的積可能是什麼數？（①分數②整數③可能是整數，也可能是小數④小數）
( eq \o(　　,))22.角柱的側面是什麼形狀？（①三角形   ②圓形③菱形④長方形）
( eq \o(　　,))23.八邊形的內角和相當於幾個三角形的內角和相加？（①6個②5個③4個④3個）
( eq \o(　　,))24.下列整數中，哪一個是質數？（①53②27③28④33）
(    )25. 1塊正方形的土地，每邊長0.05公里，則此正方形土地的周長是幾公里？（①0.2公里②0.02公里③2公里④20公里）
( eq \o(　　,))26.下列有關於圓柱的高，哪一個敘述是錯誤的？（①垂直於底面②是1條彎彎的線③有很多條④以上皆非）
( eq \o(　　,))27.456×（235×123）□（456×235）×123，□中應該填上（①＞②＝③＜④無法比較）

( eq \o(　　,))28.保養品1組特價18000元，百貨公司週年慶賣出了240組，共賣得幾元？      （①432000元②4320000元③422000元④431000元）
( eq \o(　　,))29.下列何者沒有2條對角線？（①梯形②平行四邊形③等腰三角形④長方形）
( eq \o(　　,))30.三角形的內角和是幾度？（①90度
②180度③270度④360度）
( eq \o(　　,))31.將1個分數的分子和分母同時放大相同倍數，這個過程我們稱為什麼？        （①擴分②約分③通分④扣分）
( eq \o(　　,))32.正方體中，相對的面互相(①重合②垂直③平行④交於一點)
( eq \o(　　,))33.
有3個數231、359和128，用哪一種方法取概數到百位，再加總的值最大？
（①無條件進入②四捨五入③無條件捨去
④用每種方法的結果都一樣大）
( eq \o(　　,))34.1個髮束29元，1把梳子38元，買4個髮束和2把梳子，要付幾元？（①172元②182元③192元④202元）
( eq \o(　　,))35.
八邊形的內角和是幾度？（①540度
②720度③900度④1080度）
( eq \o(　　,))36.
小杰全家環島旅行，從臺南北上，開車總共花了12時，在臺中玩了1日5時，在臺北玩了2日11時，在東部停留了3日15時，他們全家環島共花了幾日幾時？（①7日19時②8日19時③7日9時④8日9時）

( eq \o(　　,))37.水龍頭1分鐘流出2公升10毫公升的水，半小時共流出多少水？（①63公升0分公升②60公升300分公升③60公升30分公升④60公升3分公升）
( eq \o(　　,))38.已知五邊形的4個內角為80度、110度、105度、130度，另一內角為（①100度②105度③110度④115度）
( eq \o(　　,))39.
有54.6公升的牛奶，將它平分成5瓶，每瓶有幾公升？（①10.92公升②9.92公升③11.92公升④9.82公升）
( eq \o(　　,))39.加油站每公升汽油賣23.9元，小華的爸爸加油加了50公升，他要付幾元？      （①1185元②1195元③1175元④1165元）
( eq \o(　　,))40.汽車5小時走300公里，則1.75小時可以走幾公里？（①95公里②85公里
③115公里④105公里）
( eq \o(　　,))41.
媽媽包1個粽子平均需要3分40秒，55分可以包幾個粽子？（①15個②16個
③17個④18個）

( eq \o(　　,))42.
六邊形的內角和是四邊形內角和的   （①1.5倍②2倍③3倍④4倍）
( eq \o(　　,))43.
852×963＝820476，820476÷963＝   （①852②963③768④967）
( eq \o(　　,))44.
已知1本字典賣的比1本自傳貴，1本小說賣的比自傳便宜，請問1本字典與1本小說哪一種比較貴？（①字典②小說③一樣貴④無法比較）
( eq \o(　　,))45.
57減去下列哪一個數後，會變成7的倍數？（①4②6③8④10）
( eq \o(　　,))46.
等腰三角形其中1個內角120度，另外2角為幾度？（①10度②20度③30度
④40度）
( eq \o(　　,))47.
45678＋12359＝□＋45678，□中應該填上（①23891②12359③34673④92134）
( eq \o(　　,))48.
有1個四邊形知道其3個內角為100度、120度、30度，請選出另1角的角度為何？（①100度②120度③30度④110度）
( eq \o(　　,))49.
1杯汽水0.3公升，小華喝了9杯，小芬喝了6杯，共喝了幾公升？（①4.2公升②4.8公升③3.9公升④4.5公升）
( eq \o(　　,))50.長方體水族箱的長是500公分，寬是300公分，高是200公分，這個水族箱的體積是幾立方公分？（①30000立方公分    ②30000000立方公分③3立方公分
④3000立方公分）
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